

TOP生活 | 相亲会

一场高大上的交友会之后 “郑州红娘”的微信平台爆棚了 爱的盛宴即将上演,期待中……

特别鸣谢
READING DRINKING TALKING
阅读·茶饮·交谈
松社·城市之光书店
PARIS RIZON 巴黎礼颂

9月13日,一场主题为“松·爱与你”的高端交友活动在国贸360三楼“松社·城市之光”举行。典雅的书舍、甜蜜的点心、优美的沙画、精彩的互动游戏……活动现场,单身男女们始终洋溢着幸福的笑容,在温馨、浪漫的氛围中亲切交流着。
郑州晚报
记者
王一品
文/图



名额仅有20人 这是一场独一无二的交友会

此次交友会是“郑州红娘”启动以来最特别的一场活动,除了名额限定为20人,主办方还对报名者进行了严格的筛选和把控。在参与者中,女嘉宾的平均身高为1.68米,年龄仅有25岁,可年

薪却在10万元左右。而男嘉宾中年龄最大的不足35岁,身高最低的也超过1.75米,平均年薪约20万元。

这绝对可以称作“郑州红娘”迄今为止最“高大上”的一场“豪华阵容”交友会。

以书为媒 这是一份相遇相知的良缘

每一本书,都会有珍爱的人,最终都能寻到自己的归属。你找到属于自己的那本书了吗?交友会整场活动以“寻书”开场,以“文化”为主线。前来参与的嘉宾自由分组搭档,首先通过抽签选择了需要寻找的书名,当他和她找到心仪的图书后,选取书中某一段文字进

行编排演绎,加深了对彼此的了解。

随后是观看沙画表演,大家跟随沙画老师学习沙画,一起感受沙画艺术的魅力。现场还有一个浪漫互动游戏,男女嘉宾通过默契的配合完成一个又一个“艰难”的任务,不仅收获了快乐和惊喜,更寻到了属于自己的意中人。

真诚以待 这是一次心与心的交流

“活动时间虽然很短,但很快乐,充满幸福感。尤其是效率太高了!”刚刚找个女朋友的小伙儿王洋(化名)开玩笑说,“来来来,赶快帮我们拍张照片留作纪念。”

快乐和幸福属于现场所有嘉宾,这一切还要靠我们忙碌的“红娘们”。活动结束后,“郑州红娘”的微信平台几乎爆棚。有的留下了感谢的话语,有的表示很期待下次的交友活动,还有的则希望“红娘”帮忙牵线搭桥。有会员说:“这是一次心与心的交流,到场的每一个人都那么真诚,包括活动参与者,也包括晚报的朋友们以及书店老板。总之,身边的每个人都让我感觉到温暖。”

在微信中,多数会员都表达了参与活动的感受以及对工作人员的谢意。在此,“郑州红娘”也要向松社·城市之光、巴黎礼颂等给予活动大力支持的小伙伴们说一声“谢谢”。



好戏连台 还有一场大型交友会值得期待

作为“郑州红娘”今年9月的首场交友会,“松·爱与你”主题活动取得了圆满成功。那么,9月的第二场活动自然也该揭开神秘面纱了。

据相关负责人透露,第二场活动将以“爱的盛宴”为主题,将打造“郑州红娘”开启以来规模最大的交友会。还单着的朋友,千万别错过这次良缘哦。也许,参加了这样一场“爱的盛宴”之后,国庆节时你就可以带着TA一起出行,不再做“独行侠”了。

活动主题:爱的盛宴

报名条件:单身女士要求年龄20~35岁,单身男士要求年龄22~40岁。

活动时间:9月27日

报名电话:67655272、13137156965

报名微信:lovezzhn(需写明个人信息,并发来照片及身份证拍摄图)

活动地点:电话报名成功后特别通知

■ 食尚资讯

豪客来带您品尝28款新品

微信放送多多优惠券,快来争当新品试吃达人

豪客来新菜单美味升级,2014年全新28款新品隆重登场,哪款让你眼花缭乱?小编爆料豪客来官方微信正在进行新品活动,发放多多优惠券,人人有机会免费试吃。

据悉,9月17日,豪客来推出丰富的28款新品。主打的帕玛森风味芝士牛排,将芝士之皇的浓郁风味和鲜嫩肋牛肉完美结合,足具王者风范。添加全新的主食种类——4款意面和3款西式饭类给豪客来的肉食饕客更加丰盛的选择。快来感受巴塞罗那风情海鲜意面和马德里风情海鲜烩饭带来的浓浓欧陆风情吧!

同时还有甜蜜的英伦布丁及法式芭菲,香脆黄金虾等多款明星小食,路易波士珍珠奶茶等缤纷饮品,让您在品尝大餐时再多添一份满足好心情。9月17日新品上市期间,豪客来官方微信端还开展了试吃达人活动,100%得新品试吃免费券,还有机会得2000元礼券!

关于豪客来

豪客来是全国最大的主营牛排的西式餐饮连锁企业。截至目前,豪客来已在全国20多个省、90多个城市开设了超过280家的直营连锁餐厅,是中国规模最大、发展最快的西式餐饮连锁品牌之一。

■ 一周消息

郑州家乐福亚洲食品节开幕,进口食品百款特惠

吃货的福利来了!即日起至10月7日,郑州家乐福金水店、北环店、花园店亚洲食品节启动,来自韩国、台湾、香港、泰国、马来西亚、越南的零食饮料应有尽有。

本次郑州家乐福亚洲食品节以价格低廉来吸引消费者眼球,仅韩国台湾的促销单品就多达上百种。有美女们最爱的韩国特制柚子茶、红枣茶;新版真露

酒,加上韩国传统清酒,将是男人们难以抵挡的诱惑;小朋友们最爱的台湾食品凤梨酥、朵粒果牛奶风味水果糖、红豆/花生麻薯、黑糖蜜麻花等;更有泰国东园泰式香料鱼干混合花生/东园海苔芥末蚕豆、无核葡萄干……如此便宜的价格和实体大超市的信誉保证,足以吸引消费者。 王一品

“随叫随到”走进郑州社区,市民可通过手机叫货

9月13日上午,在郑州鑫苑景园,周边居民感受了一次通过使用O2O应用软件实现的购物体验。消费者通过使用“随叫随到”手机应用向附近的商店发出(文字或语音)购物要求,并提供相应的送货信息,在此范围内的多家商店通过“随叫随到商店”接收这些购物要求,进

行抢单,用户和商店通过手机电话沟通并确认交易情况,最终由商店完成商品配送,形成完整交易。据工作人员介绍,“此次郑州站路演是随叫随到上线以来第一次与广大消费者的正式见面,重在积累消费数据,让消费者体验到随叫随到的上门服务”。 王一品

新丝路河南赛区决赛圆满落幕,新星闪耀豫见未来

9月16日,由河南省广东商会、河南博纳实业有限公司、新丝路时尚机构联合主办的“豫粤两省,共创未来”——河南省广东商会时尚之夜暨纳智捷优6SUV新丝路中国模特大赛河南赛区总决赛在郑州绿地JW万豪酒店圆满落幕。30位佳丽经过激烈对决,最终产生了冠、亚、

季军和五个单项奖。冠军由4号佳丽王玥获得。

比赛当天由时尚人士、权威机构组成的特邀评委和新丝路的专家评委一同坐镇比赛。除了精彩的比赛,导演组还特地编排了融合浓厚中原文化元素的表演节目,赢得了现场观众的掌声。 王一品